

Дело всей партии, всего народа — добиться мощного подъема сельского хозяйства!

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС К КОЛХОЗНИКАМ И РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ СОВХОЗОВ, СПЕЦИАЛИСТАМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, УЧЕНЫМ, РАБОТНИКАМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, К КОММУНИСТАМ И КОМСОМОЛЬЦАМ, К ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Дорогие товарищи!

Славные строители коммунистического общества!

Только что закончил свою работу Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, который заслушал, обсудил и единодушно одобрил доклад Первого секретаря ЦК КПСС товарища Н. С. Хрущева «Современный этап коммунистического строительства и задачи партии по улучшению руководства сельским хозяйством». Пленум принял Постановление ЦК КПСС, в котором наметил неотложные и важные меры по осуществлению исторических решений XXII съезда партии и новой Программы КПСС в области дальнейшего подъема всех отраслей сельского хозяйства.

Решение Пленума ЦК КПСС направлено на всесторонний подъем сельского хозяйства, успешное выполнение программы создания материально-технической базы коммунизма, на повышение благосостояния народа, на благо каждого советского человека.

Советский народ полон решимости ознаменовать 1962 год — первый год после XXII съезда партии — большими трудовыми победами, успешно выполнив задания четвертого года семилетки. Уже за первые месяцы нынешнего года сверх задания выработано много промышленной продукции, предметов народного потребления. Труженики села стремятся порадовать Родину большими успехами.

Развитие сельского хозяйства, забота об увеличении производства зерна, мяса, молока, хлопка, сахарной свеклы, овощей и других продуктов, нужных народу, находятся под постоянным и пристальным вниманием Коммунистической партии Советского Союза. Партия и вперед будет настойчиво заниматься коренными вопросами сельского хозяйства.

Наша промышленность работает хорошо. Советские люди знают, что и в области сельского

хозяйства за последние несколько лет мы добились серьезных успехов. Значительно увеличилось в стране производство продуктов питания. Успехи сельского хозяйства бесспорны. Однако партия открыто говорит народу — темпы развития сельского хозяйства все еще отстают от темпов роста промышленности и не отвечают возросшим потребностям населения.

Сельское хозяйство — такая отрасль нашей экономики, успехи и недостатки в работе которой по-вседневно ощущаются на себе каждый советский человек. Если в магазинах много продуктов, если народ не испытывает в них недостатка, значит сельскохозяйственное производство налажено хорошо.

Коммунизм нельзя построить без могучей, первоклассной промышленности. Коммунизм немыслим и без высокоразвитого сельского хозяйства. В Программе КПСС указывается: «Создание, наряду с могучей промышленностью, процветающего, всесторонне развитого и высокопродуктивного сельского хозяйства — обязательное условие построения коммунизма».

В докладе товарища Н. С. Хрущева, в решениях мартовского Пленума ЦК КПСС подчеркнуто, что советский народ располагает всеми возможностями для того, чтобы в текущем году и в ближайшие годы добиться резкого увеличения производства продуктов сельского хозяйства, полностью удовлетворить на них спрос населения.

Когда наша страна решила создать современную промышленность, враги социализма злобно каркали, что нам не под силу это сделать. Однако советские люди создали могучую социалистическую промышленность и посмеялись над пророчествами врагов. Теперь уже враги коммунизма говорят так: да, Советский Союз построил первоклассную

промышленность, однако ему трудно будет преодолеть недостатки в области сельского хозяйства.

Наши промышленность работает хорошо. Советские люди знают, что и в области сельского

Орский рабочий

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 44-й

№ 62

Среда, 14 марта 1962 года

Цена 2 коп.

зяйства и в ближайшие годы решить такую большую задачу, как создание изобилия продуктов сельского хозяйства.

Но силы и возможности советского народа неисчислимы. Наше социалистическое сельское хозяйство располагает огромными возможностями. Пройдет не так много времени, враги будут погромлены, и советский народ вновь посмеется над ними.

Дорогие товарищи! Идет первая весна практического претворения в жизнь великой Программы коммунистического строительства в СССР, принятой XXII съездом КПСС. В этот важный и ответственный момент коммунистического строительства в нашей стране ЦК КПСС обращается к вам, дорогие товарищи колхозники и колхозницы, рабочие и работники совхозов, специалисты, ученые, работники промышленности, коммунисты и комсомольцы, и призывает вас приложить максимум усилий для того, чтобы уже в текущем году и в ближайшие годы в каждой республике, крае, области, в каждом районе, колхозе и совхозе обеспечить крутой и мощный рост производства всех видов сельскохозяйственной продукции.

Есть ли у тружеников сельского хозяйства возможности для того, чтобы решить все задачи, которые выдвинуты XXII съездом КПСС, Программой партии и которые вновь подчеркнуты в решениях мартовского Пленума ЦК КПСС? Да, есть.

В нашем сельском хозяйстве трудится огромная армия талантливых организаторов и специалистов, передовиков — новаторов

производства. Труженики сельского хозяйства располагают большими достижениями современной науки и техники. Государство теперь может оказывать больше помощи сельскому хозяйству.

Речь идет о том, чтобы умело использовать все то, что государство дает сегодня и будет давать завтра в еще большей степени труженикам деревни. Речь идет теперь об умении организовать дело, об уровне руководства сельским хозяйством, о самоотверженном труде прежде всего тех советских людей, кто непосредственно занят в сельскохозяйственном производстве. В докладе товарища Н. С. Хрущева было сказано, что плохо, если из-за недостатка техники приходится рубить кукурузу топором, но еще хуже, когда ее рубят топором, а имеющаяся техника из-за нерадивости и бесхозяйственности стоит и ржавеет. От того, как используется техника, как внедряются в производство научные достижения и передовой опыт, в конечном счете зависит уровень сельскохозяйственного производства.

На Пленуме Центрального Комитета КПСС были подвергнуты принципиальной критике недостатки в производственной деятельности колхозов и совхозов, в работе научных учреждений, партийных, советских, сельскохозяйственных и заготовительных органов. Особенно остро стал вопрос об улучшении руководства сельским хозяйством, о правильном использовании земли. Земля — всенародное богатство, и мы

обязаны взять от нее все, что она может дать.

Большинство тормозов в развитии нашего сельского хозяйства, в росте производства продукции стала траполовная система земледелия. Внедрение траполовия привело к тому, что десятки миллионов гектаров плодородных земель, по существу, пустовали, давали мало продукции. Мы не брали от земли то, что она могла дать людям.

Траполовной системе необходимо противопоставить новую структуру посевных площадей, активную борьбу за широкое внедрение наиболее продуктивных культур, за максимальный выход продукции с каждого гектара при наименьших затратах труда и средств на единицу продукции.

Пленум ЦК КПСС подчеркнул, что многие недостатки в развитии сельского хозяйства, в том числе и распространении траполовой системы, произошли потому, что у нас не было четкой, хорошо продуманной системы управления сельскохозяйственным производством. Теперь партия выработала такие формы и методы руководства, которые позволяют направлять и организовывать производственную деятельность колхозов и совхозов. Перестройка управления сельским хозяйством, начатая мартовским Пленумом ЦК КПСС, даст нам такие же огромные результаты, какие дала для развития народного хозяйства перестройка управления промышленностью. Перестройка управления сельским хозяйством всем своим смыслом направлена на улучшение руководства сельскохозяйственным производством. Не будаговорчество, не заседательная суэтня, не обещания и блажи пожелания, а конкретные, квалифицированные руководство, повседневная забота о деле — таково требование партии и вновь создаваемым сельскохозяйственным органам.

Какие же главные задачи выдвигает партия в области сельского хозяйства в настолное время? Чего она ждет от тружеников сельского хозяйства уже в этом году и в ближайшие годы?

Важнейшей задачей по-прежнему остается для нас всенарядное увеличение производства зерна, как основы основ всего сельскохозяйственного производства.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРИЗЫВАЕТ ПАРТИЙНЫЕ И КОМСОМОЛЬСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ, АГРОНОМОВ, МЕХАНИЗАТОРОВ, ВСЕХ КОЛХОЗНИКОВ И РАБОЧИХ СОВХОЗОВ РАЗВЕРНУТЬ МАССОВОЕ ДВИЖЕНИЕ ЗА ПОВЫШЕНИЕ УРОДИЩНОСТИ ПШЕНИЦЫ, КУКУРУЗЫ, ГОРОХА, ПРОСЫ, ГРЕЧИХИ И ДРУГИХ ЗЕРНОВЫХ И ЗЕРНОБОБОВЫХ КУЛЬТУР. НЕОБХОДИМО В КАЖДОМ КОЛХОЗЕ

ВСТРЕЧА

Москаленко принял под свое начало армию.

К тому времени, когда Еремин пришел служить в эту армию, о генерале Москаленко шла громкая слава, как о настоящем герое боев против фашистских захватчиков, отличившемся в битвах под Волгоградом и Белгородом, в наступательных операциях по освобождению Украины. Армия, которой он командовал, в числе первых форсировала Днепр и захватила Букринский плацдарм на правом берегу великой реки, участвовала в операциях по освобождению Киева и других украинских городов.

Все это живо вспомнилось Александру Павловичу. Он не мог не поделиться своими воспоминаниями с товарищами по цеху. Беседуя с ними, Еремин высказал мысль: «Вот бы приехал наш кандидат...»

Вскоре это желание осуществилось...

...Слово предоставлено является участнику Великой Отечественной войны, заместителю начальника

нича цеха Южуралмашзавода Александру Павловичу Еремину...

В волнении поднялся он на сцену. За столом президиума сидели представители различных предприятий, знатные люди города, а в центре — кандидат в депутаты К. С. Москаленко.

Первые же слова из речи очередного оратора привлекли внимание Маршила.

— Я воевал под командованием славного полководца, — начал Еремин. И тут же добавил: — Правда, вы, Кирилл Семенович, были тогда моложе, чем сейчас, но армия, руководимая вами, была фашистские полчища по-богатырски!

Воспоминание о возрасте вызвало у Москаленко улыбку. Задались и другие. Да, с того времени прошло немало лет, а годы накладывают свой отпечаток на каждого, и тем более, на людей, которые постоянно находятся на передовой линии жизни.

Еремин говорил о многих боевых операциях, которых командовал Москаленко и в которых ему, рядовому гвардии, а затем сержанту и старшине, довелось участвовать.

(Окончание на 3-й стр.)



(Окончание на 2-й стр.)

Дело всей партии, всего народа — добиться мощного подъема сельского хозяйства!

Окончание

и совхозе поставить целью достичнуть урожая: пшеницы и других зерновых культур — 20-25 центнеров с гектара, кукурузы — 50 центнеров с гектара, гороха и нормовых бобов — 20-30 центнеров с гектара.

Огромной важности задачи стоят перед совхозами и колхозами в РАЗВИТИИ ЖИВОТНОВОДСТВА. Надо добиться того, чтобы уже в 1962 году и в ближайшие годы колхозы и совхозы производили больше мяса и молока, чтобы население из года в год все больше получало этих продуктов. Что необходимо для быстрейшего развития животноводства? Надо твердо помнить что основное, решающее — это корма. Будут корма — будет и скот. А будет скот — будет и мясо, молоко, и масло. Травяные нормовые культурами являются кукуруза с початками молочно-восточной спелости и нормовые бобы, сахарная свекла и горох.

Центральный Комитет КПСС обращается к колхозникам и колхозницам, рабочим и работникам совхозов, к специалистам и руководителям хозяйств, к нашим замечательным сельским механизаторам:

— Расширять посевы высокородных культур — кукурузы, гороха, нормовых бобов, сахарной свеклы на норм сноту, шире внедрять механизированные способы посевов, обработки и уборки этих культур, снижать затраты труда и средств на их производство;

Боритесь за получение 300-500 центнеров зеленої массы кукурузы с початками с гектара, 200-300 центнеров нормовых бобов на сило с гектара, 200-250 центнеров сахарной свеклы с гектара, добивайтесь того, чтобы в ближайшие годы производить 75 центнеров мяса на 100 гектаров пашни и 16 центнеров — на 100 гектарах других сельскохозяйственных угодий.

Товарищи животноводы! Ваш долг — дать для советского народа как можно больше говядины, свинины, бааранины, мяса, птицы, молока, яиц и другой продукции. В какой бы отрасли ни трудился животновод, он должен использовать с наибольшим эффектом достижения науки, передового опыта, вести хозяйство экономично, целесообразно, добиваясь наибольшего выхода продукции при наименьших затратах труда и средств. Надо уделять особое внимание спорсному животноводству. Добьемся, чтобы каждое хозяйство отнормило и продало государству не менее одной свиньи на 1-2 гектара пашни.

Новых больших успехов ждет Родина от хлопкоробов и льноводов, от картофелеводов и овощеводов, от садоводов и виноградарей, от тружеников свекловичных и чайных плантаций. Надо добиваться дальнейшего увеличения производства технических культур, овощей, плодов, ягод и винограда, улучшая качество продукции.

Центральный Комитет КПСС ставит задачи:

— Борьба за урожай хлопка в каждом колхозе и совхозе не менее, чем 25 центнеров с гек-

тара, сахарной свеклы — 200-250 центнеров с гектара, льноволокна — 5-6 центнеров с гектара, семян подсолнечника — 20 центнеров с гектара, картофеля — 120-200 центнеров с гектара, овощей — 250-300 центнеров с гектара. Сделаем все необходимое, чтобы на столе советских людей было все больше разнообразных и хорошего качества овощей, фруктов, плодов, ягод, меда!

Дорогие товарищи! Колхозы и совхозы вступают в пору весенних полевых работ. В народе говорят: «Весенний день — год кормит». Центральный Комитет КПСС призывает сельских механизаторов, всех колхозников, работников совхозов, партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации, руководителей и специалистов колхозов и совхозов, ремонтных предприятий сосредоточить усилия на лучшей подготовке к весеннему севу, хорошо отремонтировать технику, подготовить семена, больше накопить и лучше использовать органические и минеральные удобрения, успешно провести весенний сев, уход за посевами, во время и без потерь убрать урожай.

Сделаем, дорогие товарищи, все необходимое, чтобы в 1962 году каждый колхоз и совхоз безусловно выполнил намеченные планы и внес достойный вклад в дело увеличения производства продуктов растениеводства и животноводства. Все колхозы и совхозы имеют большие возможности для роста производства продукции. Эти возможности надо быстрее привести в действие не в какое-то отдаленное время, а теперь, в этом году.

Нельзя мириться с тем, что значительное количество машин в колхозах и совхозах пространяется из-за плохого ремонта и ухода за ними, низкой квалификации механизаторских кадров. Надо настичь строгий порядок в эксплуатации и ремонте тракторов, комбайнов и всех других машин, создать непримкое отношение к тем, кто не бережет технику, допускает простой машин и оборудования. Задача работников сельского хозяйства и прежде всего механизаторов состоит в том, чтобы правильно, высокопроизводительно использовать всю имеющуюся технику, следовать примеру передовых механизаторов.

Центральный Комитет партии

призывает партийные, профсоюзные, комсомольские организации, руководителей колхозов и совхозов, агрономов, зоотехников, инженеров, механизаторов, всех тружеников сельского хозяйства — СМЕЛО И НАСТОЙЧИВО ВНЕДРЯТЬ ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ ВО ВСЕХ ХОЗЯЙСТВАХ, БРИГАДЫ, ФЕРМЫ, ВЕСТИ ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО НА ПОДЛИННО НАУЧНОЙ ОСНОВЕ.

Внедрение передового опыта и достижений науки, лучшее использование техники — это не просто добровольное дело, а обязательное условие в руководстве хозяйством. Надо организовать дело таким образом, чтобы успехи передовых рабочих совхозов и колхозников, лучших механизаторов стали достоянием всего коллектива, а рубежи, достигнутые коллегиами передовых хозяйств, стали достоянием средних и отстающих колхозов и совхозов. Надо, чтобы маяков было все больше, чтобы они все ярче и ярче светили для всех тружеников

сельского хозяйства! Пропаганда передового опыта должна быть систематической, разносторонней, вестись всеми доступными средствами.

Работники науки! Смелее разрабатывайте коренные вопросы развития земледелия и животноводства, активно помогайте колхозам и совхозам в достижении высоких урожаев, высокой продуктивности животноводства, в получении наибольшего количества продукции с каждого гектара земли.

Мощный подъем сельскохозяйственного производства — дело всей партии, всего советского народа. Огромную помощь в решении этой жизненно важной задачи призваны оказать рабочие, инженеры, техники — все работники социалистической промышленности. Центральный Комитет КПСС призывает рабочих, инженеров, техников, конструкторов, руководителей промышленных предприятий, работников совхозов, ускорять конструирование и выпуск новых, более совершенных и высокопроизводительных сельскохозяйственных машин и орудий, быстрее вводить в строй новые мощности по производству сельскохозяйственных машин, оборудования, минеральных удобрений и строительных материалов, своевременно выполнять заказы сельского хозяйства.

Высшие и средние учебные заведения страны ежегодно выпускают десятки тысяч молодых специалистов сельского хозяйства. Большинство из них хорошо и вдохновенно работают в колхозах и совхозах, стали умелыми организаторами производства, пользуются заслуженным уважением в народе, но у нас еще немало хозяйств, где нет специалистов высокой квалификации. В то же время много специалистов сельского хозяйства работает в различных учреждениях, отврашиваясь от производства, а некоторые часть даже занята не специальностью.

Центральный Комитет партии обращается к вам, товарищи агрономы и зоотехники, ветеринарные врачи, инженеры и техники, механизаторы, экономисты и организаторы, работающие в учреждениях, с призывом — проявить чувство высокого долга перед народом, пойти на работу непосредственно на производство — в колхозы и совхозы, в бригады и на фермы, приложить свои знания и опыт для подъема сельского хозяйства.

Центральный Комитет КПСС призывает партийные, профсоюзные, комсомольские организации, руководителей колхозов и совхозов, агрономов, зоотехников, инженеров, механизаторов, всех тружеников сельского хозяйства — СМЕЛО И НАСТОЙЧИВО ВНЕДРЯТЬ ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ ВО ВСЕХ ХОЗЯЙСТВАХ, БРИГАДЫ, ФЕРМЫ, ВЕСТИ ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО НА ПОДЛИННО НАУЧНОЙ ОСНОВЕ.

Внедрение передового опыта и достижений науки, лучшее использование техники — это не просто добровольное дело, а обязательное условие в руководстве хозяйством. Надо организовать дело таким образом, чтобы успехи передовых рабочих совхозов и колхозников, лучших механизаторов стали достоянием всего коллектива, а рубежи, достигнутые коллегиами передовых хозяйств, стали достоянием средних и отстающих колхозов и совхозов. Надо, чтобы маяков было все больше, чтобы они все ярче и ярче светили для всех тружеников

сельского хозяйства помнят слова замечательного русского ученого И. В. Мичурина: «Мы не можем ждать милостей от природы; взять их у нее — наша задача». От нас, от доблестного труда советских людей, от высокой сознательности, дисциплины и организованности каждого труженика сельского хозяйства зависят наши успехи в подъеме сельскохозяйственного производства. Побойно тому, как из маленьких ручьев образуются полноводные реки и моря, так и трудом каждого советского человека наполняется чаша коммунистического изобилия. В достижении намеченной цели надо проявлять больше инициативы и настойчивости, находчивости и творческих дерзаний в работе, коммунистической восприимчивости к новому, передовому.

На селе живет и трудится большая армия коммунистов и комсомольцев. Ряды сельских партийных и комсомольских организаций за последнее время, значительно выросли, повысились их боеспособность.

Коммунисты и комсомольцы! Ваше место в первых рядах борцов за создание изобилия производств сельского хозяйства в нашей стране. Высокая идеяность и сознательность, организованность и деловитость, настойчивость и твердая дисциплина в труде — вот черты, которые должны отмечать коммунистов и комсомольцев. Будьте непримиримые к недостаткам, смелее ложите все старое, отжившее, все, что тормозит наше движение вперед.

Коммунистической партии, нашему героическому народу приходилось решать много больших и сложных задач, преодолевать немало трудностей. Сейчас наша страна поднялась на такую высоту, с которой уже видны светлые дали коммунизма. Наконец-то, сплотлен и монолитен советский народ, уверенной поступью под руководством ленинской партии идущий к своему прекрасному коммунистическому будущему.

Центральный Комитет КПСС выражает твердую уверенность в том, что колхозники, рабочие совхозов, специалисты, ученые, работники промышленности, коммунисты и комсомольцы, все советские люди не покажут своих сил и энергии для того, чтобы добиться мощного подъема всех отраслей сельского хозяйства, создать изобилие продуктов для народа.

За боевую работу, товарищи! Вперед, к победе коммунизма!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

МАРТ — ПЕРВЫЙ ВЕСЕННИЙ МЕСЯЦ — принес много хлопот работникам совхоза «Мирный».

Много изменений произойдет в работе совхоза. Теперь «зеленая» улица открывается таким культурам, как кукуруза, сахарная свекла, бобовые. Посев кукурузы против прошлого года будет увеличен в 2,5 раза. Под кукурузу отведено 600 гектаров земли вместо 250 гектаров.

Сахарная свекла также эффективна сельскохозяйственная культура. Она будет посажена на площадь 25 га. Большие земли отводятся под бобы и горох.

На Пленуме ЦК КПСС особенно подчеркивалась необходимость повсеместно внедрять пропашную систему, полностью отказаться от травяного поля. Это нашло горячую поддержку среди работников совхоза. Площадь в 255 га, которая ранее занималась

многолетними травами, теперь будет распахана и использована под посевы кукурузы, сахарной свеклы, бобовых культур.

Одной из основных отраслей хозяйства является животноводство. Поэтому большое внимание в нынешнем году уделяется тому, чтобы полностью обеспечить скот необходимыми кормами.

С большим энтузиазмом трудятся в эти дни передовики совхоза. Готовятся парники, ремонтируется техника. Вклад в это важное дело вносят трактористы тт. Бодриков, Инчин, Карманчиков и многие другие. Они проводят ремонт на высоком уровне.

Заведующий парниковым хозяйством коммунист В. Карманчиков ведет подготовку семян ранних овощных культур. Помидоры, работник совхоза «Мирный»,

ГОРЯЧИЕ ДНИ

МОЕ БОЛЬШОЕ СЧАСТЬЕ

«...Хочу быть в первых рядах строителей коммунизма», — так я написал в своем заявлении в партийную организацию первого дробильно-агломерационного цеха никелькомбината.

Иначе написать я не мог. Не мог потому, что все самое дорогое в моей жизни, как и в жизни всех советских людей, заключается в одном слове — партия.

Три года как я работаю в ДАЦ-1. Многого за это время узнал, многому научился. И помогли мне, в первую очередь, старшие товарищи — коммунисты. С них брал пример трудолюбия, у них учился преодолевать трудности.

Работал я сначала на транспортере, был шуровщиком и загрузчиком. Два года назад меня перевели спекальщиком на агломашину.

До прихода в цех я, как и моя сверстница, окончил 10 классов, служил в армии и поэтому без особого труда одолел теорию, изучил правила техники безопасности. Значительно труднее оказалось пройти практику на заводе.

У Ларionова воли мало-вата.

— Может быть, и так. Но у нас-то должно ее хватить. Это наш долг!

— Упустили, Григорий Михайлович, — согласился Фролкин, и вдруг горячо заговорил: — А Ларionов может стать хорошим спекальщиком... Мы ему поможем!

И я почувствовал, что в трудную минуту рядом со мной всегда оказывались товарищи — и, прежде всего, коммунист Фролкин. Однажды он рассказал мне о своих первых трудностях и неудачах. После этого я стал еще пристальнееглядеться к старшему спекальщику, к методам его работы.

Стать спекальщиком 5-го разряда мне помогли не только Виктор Фролкин, но и коммунисты С. И. Шестеркин, П. А. Матушкин, А. М. Колесов. А сколько внимания проявили тт. Ротин и Трофименко! Теперь я иными глазами смотрю на свою профессию, на свой долг перед обществом, перед Родиной. Работаю, активно

участвую в общественной жизни, учусь.

На примере коммунистов, рядом с которыми работаю, я сердцем понял, что такое наша родная Коммунистическая партия. А потом почувствовал и другое: не могу я быть вне ее рядов. Долго не решался никому говорить об этом. Но вот на смене, подойдя к партгруппе Фролкину, я сказал о своей мечте. Фролкин ободряюще посмотрел на меня, положил руку на плечо и ответил:

— Твои дела, Михаил, дают тебе на это право.

И я стал готовиться к вступлению в кандидаты партии.

... Я пишу это письмо в самый радостный для меня день вступления в партийные ряды. Не пожалею сил, чтобы оправдать доверие. ХХII съезд КПСС поставил большие и ответственные задачи перед коммунистами, всем советским народом. Бороться за осуществление этих величественных, блестящих задач, вносить свой труд в дело строительства коммунизма — самое большое счастье!

М. Ларionов,
спекальщик ДАЦ-1 никелькомбината.

Казахская ССР. Новыми трудовыми победами готовятся встретить день выборов в Верховный Совет Союза ССР животноводы фермы № 4 каракулеводческого совхоза «Кок-Су» Южно-Казахстанской области. Они решили в этом году вырастить по 145 ягнят на каждые сто овцеваток и получить не менее 3,8 килограмма шерсти от каждой овцы.

Лучшие чабаны Амангельды Тургумбек, Тобек Амирханов и Куаныш Асанов обязались получать от каждого стада овцеваток по 185 ягнят.

На снимке: старший чабан ударник коммунистического труда — комсомолец Куаныш Асанов. Он впервые будет голосовать за народных посланцев в Верховный Совет СССР.

Фотохроника ТАСС.



ВСТРЕЧА

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Он припомнил дни освобождения города Бельска, когда их танковая часть попала в окружение, пять дней отбивались от давших со всех сторон фашистов и как, разгадав замысел врага, Москаленко умело организовал окружение вражеской группировки. В тех боях враг вновь испытал могущество советского оружия.

Вспомнились бои в Чехословакии. При освобождении города Моравска-Острава, при форсировании Одеры Москаленко видели среди наступающих воинов. Личный пример командира сыграл огромную роль.

В 1944 году в Силезии группа разведчиков, которой командовал Еремин, держаком маневром про никла в глубокий тыл противника и, захватив его врасплох, сумела не только собрать важные сведения, но и овладеть несколькими исправными самолетами гитлеровцев. Командир назвал тогда Еремина и его товарищ героями Отечественной войны и пожелал им новых успехов.

Закончилась Великая Отечественная война, и Еремин в числе других наиболее отличившихся воинов армии был участником Парада Победы в Москве.

Он продолжал службу и в первые послевоенные годы. Однажды на учениях командующий армией спросил старшину, откуда он родом, сколько ему лет и вообще попросил рассказать о себе. Еремин рассказал командиру о своем городе, Орске, куда отец, старый коммунист, был направлен на строительство никелевого комбината, о том, что он успел окончить среднюю школу и что непременно будет учиться дальше.

— Правильно, — сказал тогда военачальник. — Жизнь требует, чтобы наши люди были по-настоящему грамотными. Это особенно нужно солдатам, которые прошли замечательный путь от Москвы до Праги. Сделать-то предстоит много!

Сейчас я могу доложить бывшему командиру, а ныне Маршалу Советского Союза, — звучал голос оратора, — что мне уже 22 года, я 38 лет, что у меня трое детей, что получил техничес-

ское образование и живу в родном индустриальном Орске, работаю на Южно-Уральском машиностроительном заводе, выпускаю вместе с товарищами первоклассные машины для тяжелой промышленности.

Закончив свою речь, Еремин видел, как снова тепло улынулся ему Маршал, как долго он аплодировал.

Слово было предоставлено капитану в депутаты. С жадным вниманием слушал Александр Павлович, как и другие собравшиеся в зале, речь о крепущем могуществе нашей Родины, о славных Вооруженных Силах, которые всегда начеку, о наших умелых ракетах, имеющих в своих руках сильнейшее оружие.

— Я должен сказать вам, дорогой однополчанин...

Маршал обращался к нему, Еремину.

— Я должен сказать вам, дорогой однополчанин, что наша героическая Советская Армия сейчас, как никогда, сильна. Посмотрите бы вы на ракетные войска. Это самая молодая род войск, но он находится в расцвете своего могущества. Нет в мире силы, которая могла бы одолеть нас!

Еремин слушал с чувством гордости. Радостно было услышать это от человека, воз-

главляющего ракетные войска, от одного из руководителей Вооруженных Сил всего Советского государства.

— Мы уверены, что вы, труженики промышленности, будете еще упорнее бороться за укрепление могущества страны, за создание материально-технической базы коммунизма, — заявил Маршал. — Советские воины твердо стоят на страже вашего мирного, созидающего труда!

... Встреча закончилась. На сцене готовились к концерту художественной самодеятельности. Маршал сказал, что он обязательно посмотрит выступления рабочей молодежи города. А пока ему хотелось бы встретиться со своим боевым товарищем.

Разговор Кирилла Семеновича Москаленко с Ереминым был недолгим, но вспомнили они многое. Оказывается, полководец хорошо помнил тот эпизод, когда разведчики из группы Еремина захватили несколько исправных самолетов вместе с их экипажами. Не забыл он и беседу с бравым старшиной уже после войны.

— Каких наград вы удостоены? — спросил Маршал.

— Награжден двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны, двумя орденами Славы, чешской медалью «За

НОВОЕ В ПРОПАГАНДИСТСКОЙ РАБОТЕ

Учебное пособие — кинолента

Руководитель семинарской группы по изучению вопросов текущей политики Евгений Тихонович Долбенко подвел итоги обсуждения очередного вопроса и обьявил:

— А сейчас, товарищи, спустимся в лекционный зал, посмотрим короткометражный кинофильм «Народ Конго борется за свою свободу»...

В нынешнем учебном году при изучении материалов ХХII съезда КПСС в ряде кружков и семинарских групп практикуется использование кинофильмов, как учебных пособий. Впервые эта идея зародилась в семинарской группе, руководимой главным металлургом ЮУМЗ тов. Долбенко.

Уже при изучении второй темы слушатели семинарской группы просмотрели, кроме короткометражного фильма о борьбе народов Конго за свою свободу, кинофильм о славном сыне конголезского народа Патрисе Лумумбе. Вместе с ними на просмотре присутствовали слушатели политруков, руководимых тт. Беловым, Глазманом, Балабо.

Это новшество всем понравилось. Слушатели высказали пожелание, чтобы кинокартини и киножурналы демонстрировались

при изучении и остальных тем учебного плана.

Просьба была удовлетворена. Когда изучались третья и четвертая темы — о создании материально-технической базы коммунизма в нашей стране, о борьбе за достижение самого высокого жизненного уровня — слушатели просмотрели киножурналы: «О новом методе обработки деталей в машиностроении по методу ленинградского инженера тов. Митрофанова», «Автоматика марганцевых печей», «Специальные виды литья» и другие.

Лучше осмысливать преимущества социалистической системы хозяйства перед капиталистической слушателям помог просматривать фильм «Разноэтажная Америка», в котором показаны нравы буржуазного мира.

После просмотра киножурналов о достижениях науки и техники в народном хозяйстве СССР слушатели семинарской группы обменивались мнениями, как лучше использовать те или иные новшества у себя на заводе. Демонстрирование кинофильмов и киножурналов помогает слушателям лучше усвоить изучаемый материал, расширяет их кругозор.

Хорошее, полезное дело для улучшения пропагандистской работы практикуется в ряде кружков и семинарских групп Южуралмашзавода!

В. Кедров.

Побольше таких вечеров

Недавно состоялся вечер грядущих автотранспортной конторы № 4. Вечер прошел очень интересно, весело. Обычно у нас на такие вечера приходят только рабочие, причем без жен, а если придет кто-либо из инженерно-технических работников, то немного побудет и уходит. Мол, очень занят...

На этом вечере присутствовали почти все члены коллектива со своими семьями. Веселились по-настоящему. Молодежь выступила в концерте самодеятельности. Были игры, массовые танцы, индивидуальные пляски. За лучшее исполнение вручали призы. Главный инженер тов. Евко играл на барабане.

Все остались очень довольны, хорошо отдохнули.

И. Боган.

храбрость» и многими другими медалями, — ответил Еремин.

— Как работаете? Довольны работой?

— Доволен. Стараюсь работать не хуже, чем воевал.

Он сказал, что недавно получил новую квартиру, что семья живет дружно.

— Я рад за вас, — сказал Маршал. — И впредь трудитесь так, как подобает фронтовику. А придется быть в Москве — заходите. Вспомним военные годы...

Они обменились крепким солдатским рукопожатием.

* * *

«Наш командир пожелал мне успехов в труде, в мирной жизни, — продолжал письмо товарищицу Александра Павловича. — Это желание я передал и тебе, Константин, и всем бывшим воинам. Мы завоевали право на радость мира, мы крепим дело мира своей работой, и мы отстоим мир. Непременно отстоим. А 18 марта я, как и все орские избиратели, проголосую за Маршала Советского Союза Кирилла Семеновича Москаленко. Он достоин народного доверия!»

Л. Большаков.

Орский рабочий

14 марта 1962 г.

3 стр.

Зарубежные отклики на Пленум ЦК КПСС

С большим вниманием следила общественность всех стран за работой Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, который разработал новые мероприятия по подъему сельского хозяйства страны.

ПРАГА. Все пражские газеты опубликовали сообщения об окончании работы Пленума ЦК КПСС, подчеркивая его выдающееся значение для крутого подъема сельскохозяйственного производства и всего коммунистического строительства в СССР. Газета «Руде право» отмечает, что решения по докладу товарища Н. С. Хрущева были приняты единодушно. Большие пели, стоящие перед советским сельским хозяйством, вполне достойны, пишет газета «Земледельческие новости».

БУХАРЕСТ. Центральные бухарестские газеты опубликовали сообщение о последнем дне работы Пленума — о заключительном слове Первого секретаря ЦК КПСС Н. С. Хрущева, о принятом по докладу Н. С. Хрущева постановлении, об Обращении ЦК КПСС к колхозникам и колхозницам, рабочим и работникам созхозов, специалистам сельского хозяйства, ученым, работникам промышленности, к коммунистам и комсомольцам, ко всем трудящимся Советского Союза.

Газеты подчеркивают единодушие, с которым было принято постановление по докладу товарища Хрущева.

Намеченные Пленумом меры по дальнейшему подъему сельского хозяйства, заявляет еженедельник «Вяж но», — это путь интенсивного развития советского сельского хозяйства.

(ТАСС).



Плакат художника В. Иванова (Изогиз).

Фотохроника ТАСС

СОЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОГО РУКОВОДСТВА ОБЪЕДИНЕННЫХ РЕВОЛЮЦИОННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ КУБЫ

Руководители Объединенных революционных организаций Кубы (ОРО) приняли решение официально создать национальное руководство ОРО.

В решении, принятом на заседании, в частности говорится: «ОРО — это революционная марксистско-ленинская организация, выражение революционной власти рабочего класса и всего трудового народа Кубы. В своем высшем руководстве ОРО отражает тесный союз революционных сил и руководителей, добившихся в нашей стране осуществления великой социалистической революции. Это является чрезвычайно важным шагом на пути к созданию объединенной партии

кубинской социалистической революции, в ряды которой войдут лучшие сыны и дочери Кубы».

В национальное руководство ОРО вошли Фидель Кастро, Рауль Кастро, Эрнесто (Че) Гевара, Осvaldo Dorticos, Блас Рока, Эмилио Арагонес, Карлос Рафаэль Родригес, Августо Мортинес Санчес, Анибал Эсканланте, Фауре Чомон, Рамиро Вальдес, Северо Агирре, Флавио Браво, Сесар Эсканланте, Хоакин Ордоки, Ласаро Пенья, Мануэль Лусардо, Рамон Кальсинес, Хуан Альмейда, Армандо Арт, Серхио Дель Валье, Гильермо Гарсиа, Осман Сенфуэгос, Рауль Курбело, Айдее Сантамирия.

Лесоторговый склад ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ

для населения за наличный расчет: стандартные щитовые сборные дома «2-Щ-27», «3-Щ-37» с паровым отоплением и каркасные дома «ЗК-37» без парового отопления, оконные рамы глухие и растворчатые размером 130x80, краску полновую сухотертую, цемент, кирпич, штакетник разных размеров, дрань штукатурную, пинчье литье, мел молотый, известняк и разный пиломатериал.

Для предприятий и учреждений в счет лимита по беззатратному расчету продаются березовый пиломатериал, мел молотый и известняк в неограниченном количестве.

Обращаться по адресу: станция Орск. Старокирпичный поселок, квартал лесоторгового склада и ларек на рынке Старого города.

Фоминов Иван Иванович, проживающий на ст. Орск. Казачий поселок, ул. Доватора, 7, возбуждает дело о расстройстве брака с Фоминовой Анной Дмитриевной, проживающей в Орске, дом мелькомбината № 13.

Дело подлежит рассмотрению в Орском городском суде.

ПРОИЗВОДИТСЯ ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР автомототранспорта.

Индивидуальные владельцы представляют машины без извещений.

Комиссия работает и в выходные дни.

Госавтоинспекция.

Автотранспортной
контроле № 5

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
электрогазосварщик 3-4 разряда
и токарь 3-4 разряда.

Обращаться: остановка трамвая № 1 (тарный завод), контрактная АТК № 5.

Коллектив электропечи локомотивного депо Орск Куйбышевской железной дороги извещает о преждевременной смерти работника депо

ЦИБАК
Александра Михайловича и выражает соболезнование семье и родным покойного.

Детсад № 48 выражает глубокое соболезнование бухгалтеру детсада Данышиной Марии Васильевне по поводу смерти ее отца **ДАНЫШИНА** Василия Григорьевича.

Коллектив завода электромонтажных изделий выражает глубокое соболезнование работникам завода Афанасьевой Вере Ивановне по поводу смерти ее сестры.

С 15 марта по 20 марта в магазине № 29 (Старый город, ул. Советская, 90) производится

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
демисезонных женских пальто. Имеется большой выбор пальто различных фасонов и расцветок.

Учорусу
«Оренбургтрансстрой»
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу грузчики, зав. столовыми, буфетчицы с выездом на линию.

Обращаться в отдел кадров учоруса на ст. Гудров (остановка — автобус № 2).

Коллектив завода электромонтажных изделий выражает глубокое соболезнование работникам завода Афанасьевой Вере Ивановне по поводу смерти ее сестры.

Общественный смотр работы сберегательных касс

Выполнение поставленных XXII съездом КПСС задач построения коммунистического общества требует от работников сберегательных касс максимальных усилий в мобилизации средств для финансирования народного хозяйства СССР. Привлечение сберкассами свободных денежных средств населения имеет серьезное значение для бюджета, для денежного обращения в стране.

Сберегательные кассы прочно вошли в быт трудающих. Растет их авторитет среди населения. Каждый теперь понимает пользу услугами сберкасс удобно, выгодно и надежно.

Для лучшего обслуживания населения сеть сберегательных касс увеличивается. Только за 1961 год в Орске открыты три таких кассы. Возрастает и приток вкладов.

Для дальнейшего улучшения работы касс решением исполнкома Оренбургского областного Совета депутатов трудающихся в феврале — марте проводится общественный смотр работы сберкасс Оренбургской области, в том числе и города Орска.

Цель смотра — добиться, чтобы сберегательные кассы по своему внешнему виду и содержанию работы были образцовыми учреждениями, четко выполняли все операции и поручения вкладчиков, обслуживали население возможно лучше.

К проведению смотра приглашается общественность Орска. Руководит им городская комиссия содействия сберегательному делу и государственному кредиту.

Комиссия надеется, что население Орска примет активное участие в смотре и внесет до 1 апреля замечания и предложения, которые помогут улучшению работы сберегательных касс.

И. Иннинатов,
председатель комиссии содействия сберегательному делу и государственному кредиту.

О делах хороших

О ХОРОШИХ, полезных делах пионеров нашей небольшой школы № 40, которая находится в совхозе «Строитель», хочется рассказать на страницах городской газеты.

Выполняя пионерскую двуххлекту, ребята собирали много металломолов, макулатуры, пустой аптечной посуды. Они оказали большую помощь хозяйству в уборке картофеля и овощей.

Пионеры активно шефствуют над нашим детским садом. Весной прошлого года с их помощью мы убрали территорию садика, окопали деревья, подготовили клумбы под цветники.

МНОГОЛЮДНО БЫЛО в эти дни в городском спортивном клубе никелькомбината. Здесь проходили соревнования по вольной борьбе. Первенство оспаривали команды ЮЮНК, завода им. Чкалова и «Локомотива».

С самого начала соревнований лучших результатов добились спортсмены-металлурги. Все схватки на ковре они провели на высоком спортивном уровне, показав хорошую техническую и тактическую подготовку.

Особый интерес вызывала встреча чемпиона области 1962 года В. Ягофарова с В. Брикманом (завод им. Чкалова). Оба спортсмена отлично развиты физически и обладают хорошей техникой борьбы. С первые же секунды поединка Ва-

недавно случилось так, что одновременно заболели инициатор и воспитательница. Заболевших заменил было некем. В этот момент нам на помощь пришли Галия Бобашко, Надя Клец, Любя Игушкина, Галия Егорова, Алла Тургужинова. Они ежедневно приходили к нам, играли с малышами, ходили с ними на прогулки, убирали помещения.

Мы, сотрудники детсада, очень благодарны пионерам за их помощь.

А. ЕВТУШЕНКО.

Совхоз «Строитель».

Первенство по вольной борьбе

Лентин Ягофаров умело навязал противнику свою тактику и на второй минуте тушировал его.

Отлично провел схватку на ковре Ю. Гудков (завод им. Чкалова). Он в ходе соревнований выполнил норму третьего спортивного разряда и занял второе место по городу.

После состязаний взрослых на ковре вышли юные борцы. Здесь первенство также завоевали представители никелькомбината.

А. Капустин,
судья первой категории.

Заместитель редактора,
Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.



ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

В клубе масокомбината — «Проводы белых ночей»
Начало спектакля в 8 часов вечера.

Кинотеатр «Октябрь» — «Девятый круг». Начало сеансов в 11, 1, 3, 5, 9 ч. 30 м. вечера.

Кинотеатр «Пионер» — «Триады воскресший». Начало в 9 ч. 30 м., 11 ч. 25 м. и 1 ч. 20 м. — «Шесть превращений Яны Пищика». Начало в 3 ч. 15 м., 5 ч. 15 м. и 7 ч. 25 м. В 9 ч. 30 м. — большая программа.

Дом культуры энергетиков — день показа антирелигиозных фильмов. Начало в 4 и 6 часов вечера. Вход свободный.

Дом культуры железнодорожников — «Белая пряничка»

Дом культуры металлургов (пос. Никель) — «Вечера на хуторе близ Диканки»

Клуб завода им. Чкалова — «Високосный год»

г. ОРСК, СОВЕТСКАЯ, 84. Телефоны: редактор — 3-68, ответственный секретарь — 5-06, отделы: партийной жизни, промышленности, культуры и быта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.